Zadanie 1

Promien 04 okregu o Srodku w punkeie @ ma dlugosé 5 cm i tworzy z cieciwa AB kat
o mierze 45°. Oblicz dlugosé cieciwy AB. Zapisz obliczenia.

45°

Zadanie 2

Pan Jan splacil cala pozyczke w x ratach. Kaida z prerwszych czterech rat byla rowna a z1, a
kazda z pozostalych byla o 100 zt wigksza od pierwsze raty.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposriod podanych.
Sptacona kwote pozyczki opisano wyrazeniem

A. 4a+100x B.da+x(a+100)  C. 4a+x(100a)  D.4a+(x—4) - (a+ 100)



Zadanie 3

Z kazdego naroznika prostokata odcigto kwadrat o boku a. Na rysunku przedstawiono wymiary
otrzymane) figury (obszar zacieniowany).

3

Zapisz wyrazenie algebraiczne opisujace pole zacieniowanej figury i oblicz jego wartosé
dla a = 2,5. Zapisz obliczenia.

Zadanie 4

W pudelku jest 18 kul ponumerowanych od 1 do 18, przy czym kule z numerami od 1 do
9 sa pomalowane na czerwono, a pozostale na zielono. Z tego pudelka wyciagamy losowo
jedna kule. Jakie jest prawdopodobienstwo, ze bedzie to kula zielona z numerem
nieparzystym? Zapisz obliczenia.




Zadanie 5
Dane sa liczby a =942 i b=34/2.

Uzupelnij podane nizej zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B
oraz odpowiedz sposréd oznaczonych literami Ci D.

lloczyn liczb @i bjestrowny | A | B |, A. 272 B. 54
Horaz hezb a1 b jestrowny | C | D |. C. 3.2 D.3
Zadanie 6

Oblicz wartos¢ wyrazenia
36°
27°-8°
Wskazowka: Zapisz wyraZenie w postaci poteg liczb 21 3.

Zadanie 7

Uczniowie klasy VII wybierali przewodniczacego swojej klasy. Bylo dwoje kandydatow:
Ania i Bartek. Kazdy z uczniow oddal jeden waizny glos. Ania uzyskala 56,25% wszystkich
glosow, pokonujac Bartka 4 glosami. Hlu uczniow wziglo udzial w glosowaniu? Zapisz
obliczenia.




Zadanie 8

Energie kinetyczna Ei ciala o masie m poruszajacego si¢ z predkoscia v moina obliczy¢ ze
mv®
>

wzoru: B}, =

Ktorym roéwnaniem opisano v poprawnie wyznaczone z tego wzoru? Wyhierz wlasciwa
odpowiedz sposrod podanych.
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Zadanie 9

Jeden z katow w trojkacie ABC jest dwa razy wickszy od sumy miar dwoch pozostalych
katow tego trojkata. Oblicz miare najwiekszego kata trojkata ABC. Zapisz obliczenia.

Zadanie 10

Zbiornik w ksztalcie graniastoslupa prawidlowego czworokatnego postawiono na Scianie,
ktora nie jest kwadratem. Do zbiornika wlano 120 litréw wody, ktéra siegnela do
wysokosci 5 dm. Jakie wymiary moze mie¢ ten zbiornik, jesli dlugos¢ kaidej jego
krawedzi wyraia si¢ calkowity liczba decymetrow wieksza od 27 Zapisz obliczenia.




